

Поэзия лени

В Ульяновске открывается фестиваль, посвященный символу загадочной русской души – Илье Обломову. Один из организаторов фестиваля – Областной музей имени И.А.Гончарова, сотрудники которого уже много лет изучают “внелитературную” жизнь Обломова. Оказывается, этот персонаж хорошо известен не только на родине писателя. Так, в Европе популярна опера “Обломов” композитора Альберта Мюллера – музыкальный диск, записанный Потсдамским оркестром, прислали в музей поклонники Гончарова. В Канаде существует киностудия “Обломов”. А в Ульяновске в прошлом году открылся “Обломовский диван”. Этот памятник – точная копия диванов, изготавливаемых в Симбирске в первой половине XIX века. На уличное “ложе” нанесена надпись: “Здесь я окончательно постиг поэзию лени, и это – единственная поэзия, которой я буду верен до гроба, если только нищета не заставит меня приняться за лом и лопату. Иван Гончаров, Симбирск”

Ульяновск

Будет у вас - да
14-20 лет - с. 2